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Oba finálové turnaje se uskuteční tradičně na Základní škole Oskara Nedbala, která
poskytuje středoškolským hrám výbornou základnu. Organizátoři her zvou nejen studenty
zainteresovaných škol, ale také veřejnost. „Oba dva dny se bude hrát od 9. ranní hodiny
zhruba do 15:00. Zápasy jsou kolikrát emotivní, děti hrají se zápalem a je k vidění i pěkný
volejbal,“ říká za organizační tým Tomáš Skolka.

Letošní třetí ročník poháru hejtmana nabídl poprvé nový formát, který rozlišuje školy, za které hraje
alespoň jeden registrovaný volejbalista/volejbalistka (kategorie „Elite“), a ty, které žádného ve svém
týmu nemají („Hobby“). „Přineslo to vyrovnanější podmínky pro všechny školy, tím pádem se nám do
projektu přihlásilo i více škol a bylo odehráno větší množství zápasů,“ pochvaluje si Skolka, trenér
mládeže VK České Budějovice.

Projekt středoškolských her O pohár hejtmana Jihočeského kraje rok od roku roste. Do letošního
ročníku se zapojilo kolem 550 dětí ze 45 středních školy, které odehrály 130 zápasů. „Středoškolské
hry jsou úspěšné díky učitelům na školách, kteří děti poctivě připravují a budují mezi nimi vztah k
volejbalu. Dětí neustále přibývá, to nás moc těší,“ říká Tomáš Skolka, který kvituje také zpestření,
kterým jsou pro děti už tradiční návštěvy profesionálních volejbalistů VK Jihostroj České Budějovice.
Ti rádi zaběhnout děti pozdravit i během nabitého programu čtvrtfinále play-off.

Volejbalový turnaj středních škol se může rozvíjet především díky podpoře Jihočeského kraje. „ “
uvedl hejtman Martin Kuba, který osobně předává pohár vítězným školám.

Úterý 25. 3. – kategorie „Hobby“
Gymnázium J. V. Jirsíka A
Gymnázium J. V. Jirsíka B
Gymnázium Český Krumlov A
Gymnázium Český Krumlov B
Gymnázium Vítězslava Nováka Jindřichův Hradec
Gymnázium Prachatice
Gymnázium Strakonice
VOŠ a SPŠ Volyně
SPŠ strojní a stavební, Tábor
Obchodní akademie Tábor
VOŠ a SLŠ B. Schwarzenberga, Písek
Střední zdravotnická škola Písek

Středa 26. 3. – kategorie „Elite“
Gymnázium České Budějovice, Česká 64
VOŠ a SPŠ automobilní a technická České Budějovice
Euroškola Strakonice, střední odborná škola s.r.o.
Gymnázium Soběslav
Gymnázium Písek
Gymnázium J. V. Jirsíka
Gymnázium Pierra de Coubertina, Tábor
České reálné gymnázium, České Budějovice
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